
 
 

 

Notulen ALV T.V. Weldam 14 februari 2024 

1. Opening 

Rutger opent de Algemene Ledenvergadering om 20:07 en heet iedereen welkom. De agenda 

wordt toegelicht. 

2. Notulen ALV 2022: 
Geen vragen.  

 
3. Ingekomen stukken 

Er zijn geen mails binnengekomen.  

 

4. Bestuur 

Doelen voor 2023 waren: 

Focus op gezelligheid en binding/betrokkenheid. Gerealiseerd d.m.v. vaste activiteiten maar ook 

Weldam 60 jaar. 

Onderhoud een aanpassingen clubhuis en park, o.a. nieuwe keuken gerealiseerd.  

Ledenaantal, toename senioren 6%. We zijn de vereniging met hoogste stijging qua leden in 

Gelderland.  

 

Plannen voor 2024  

Park is rookvrij per 1 januari 2024 

Focus op gezelligheid en binding/betrokkenheid. Nieuwe activiteit zoals Tinify Weldam 

Challenge 2024. 

Padel plannen verder uitwerken i.s.m. de stichting. Definitieve padel plannen worden in een 

aparte ALV uitgelegd. 

 

5. Financiële situatie T.V. Weldam 

Positief resultaat van € 9458. Baropbrengsten krabbelen op en de energiekosten waren veel 

lager (o.a. door hogere opbrengst zon op Nijkerk zonnepanelen).  

Pieter licht de balansposten toe.  

 

Begroting 2024 

Budget neutraal is de insteek. We verwachten toch weer een toename energiekosten. Kosten 

beheer iets hoger begroot, dit omdat we de laatste tijd problemen hebben met de verlichting en 

de kosten redelijk oplopen.  

Kees vraagt of er plannen zijn met het vermogen op de bank. Pieter geeft aan dat dit een buffer 

is voor onvoorziene zaken, zoals Corona 2 jaar geleden. De eventuele komst van padelbanen zal 

ook impact hebben omdat de huur richting de stichting hoger wordt.  

John vraagt of dat we geen problemen krijgen met ons vermogen met betrekking tot de 

subsidies. Pieter geeft aan dat we als vereniging ieder jaar onze financiële situatie aan de 

gemeente Nijkerk laten zien en dit is altijd akkoord.  

Martijn vraagt hoe lang de gasprijs nog vast staat? Dit staat tot 2025 vast.  

 

Er wordt gestemd over de contributieverhoging van € 5,-. Contributieverhoging is akkoord.  

 

6. Kascommissie 



 
 

 

Matthijs is aanwezig vanuit de kascommissie . Matthijs geeft aan dat  we als vereniging erg blij 

mogen zijn met een penningmeester als Pieter. Alles zag er keurig uit en geeft decharge.  

Nieuwe kascommissie: Matthijs Plat en Rob Overmars. Reserve: Jeroen van der Woerd 

 

7. Verslag Stichting 

Leen Schonewille neemt namens de stichting het woord. Matthijs van Elk en Martijn Verkoijen 

zijn ook aanwezig, Neil Hengeveld is met kennisgeving afwezig.  

De stichting is nu vooral bezig met de realisatie van de padelbanen. Er zijn diverse hobbels 

genomen. Vooral de financiering is nu iets wat de stichting bezig houdt.  

Matthijs geeft aan dat op 28 december de vergunningsaanvraag is ingediend. De gemeente 

Nijkerk heeft 8 weken om te reageren, en mogen dit nog met 6 weken verlengen. Daarna gaat 

de openbare vergunning lopen.  

Martijn neemt het woord en laat de financiële positie zien. Er komt een vraag wanneer de banen 

vervangen gaan worden. Baan 7 dient nu eigenlijk al vervangen te worden maar is erg kostbaar 

om 1 baan te vervangen. Rest van de banen zijn in 2025 afgeschreven. Leen geeft aan dat er 

vanuit het bedrijf dat de banen controleert complimenten is gegeven aan de baancommissie, 

banen zijn piekfijn in orde!  

 

8. Beheercommissie 

Peter neemt het woord. De beheercommissie is verantwoordelijk voor alles in en rond het 

clubhuis.  

 

De projecten voor 2023: 

Keuken is in zijn geheel vervangen.  

Bardiensten, nieuw proces. Leden zelf zijn nu verantwoordelijk voor het regelen van hun 

bardienst. Peter geeft aan dat als we dit systeem willen laten gaan werken we elkaar nodig 

hebben. Dus is er geen bardienst, geef dit door aan de beheercommissie via de e-mail.  

 

Afgelopen jaar problemen gehad met de toegangsdeur. Als je nu bardienst heb krijg je een e-

mail met de toegangscode tot het sleutelkastje in de gang. Maurice vraagt is het niet handig om 

iedereen volledige toegang te geven met de pas? We gaan dit een jaar proberen en dan 

evalueren.  

 

Voor 2024 staat op de planning 

Kruisjeslijst wie is verantwoordelijk voor wat? Wat valt onder de stichting en wat onder de 

vereniging.  

Meerjaren onderhouds plan.  

 

9. Jeugdcommissie 

Marijn neemt het woord. Geeft aan dat Hilde is gestopt met de jeugdcommissie. Eind 2023 

hebben Simone, Annika en  Loes aangegeven te willen helpen met de activiteiten voor de jeugd.  

In 2023 veel activiteiten geweest: Heinerman open jeugd toernooi, Glow in the Dark tennis, 

Schooltennis, Toebast Jong en Oud tornooi.  

Voor 2024 zijn er keuzes gemaakt. Er is voor gekozen Open Jeugd Toernooi, World Tour 

competitie en Koningsspelen niet te organiseren in 2024. Dit leverde geen nieuwe leden op.  

Er is gekozen om qua activiteiten te richten op de eigen jeugd: Toebast jong en oud toernooi, 

gastheer Grand tour, clubkampioenschappen, clinic en bingo avond.  

 



 
 

 

10. Recreatiecommissie 

Debbie neemt het woord. Geeft aan dat Gerrit en Barend zich hebben aangesloten bij de 

recreatiecommissie. In 2023 nieuwjaarsreceptie, tennis en tapas, clubkampioenschappen. 

Pubquiz gecanceld vanwege verbouwing van de keuken.  

Voor 2024 hebben we de eerste activiteit er al op zitten: nieuwjaarsreceptie. Pubquiz is 

aankomend voorjaar, Aces en asperges is nieuw ter vervanging van tennis en tapas en de 

clubkampioenschappen. Debbie geeft aan dat als je nieuwe ideeën hebt dan horen ze dat graag.  

 

11. Overige commissies 

Rutger vraagt of er vragen zijn aan de overige commissies? Carel vraagt hoe het gaat met 

proefleden/nieuwe leden. John geeft aan dat als hij een e-mail ontvangt voor leden die tennis 

willen proberen hij met Jans een proefles regelt en ze uitnodigt voor een labelavond. Ze worden 

toegevoegd aan een appgroep met nieuwe leden. John geeft aan dat qua introductie van 

nieuwe leden er wel wat meer structuur kan worden aangebracht. John en Biny geven aan hier 

even samen over te gaan zitten.  

 

12. Rondvraag 

Victor neemt het woord. Hij geeft aan dat er 2 weken geleden een enorme lekkage is geweest 

en dat hij die avond een enorme opdonder heeft gekregen. Hij is daar erg van geschrokken. 

Victor heeft geadviseerd het clubhuis te sluiten, dit is niet gebeurd. Door 2 mensen is alles 

doorgemeten maar niets gevonden. Uiteindelijk ook door een elektricien doorgemeten. Sloof 

heeft uiteindelijk gevonden dat met het ophangen van de bovenkastjes een schroef een 

elektriciteit draad heeft geraakt. Er wordt nog aangegeven: kan dit niet verhaald op degene die 

de keuken heeft geplaatst?  

Victor geeft aan dat hij graag zou zien dat er voor dit soort situaties een calamiteitencommissie 

in het leven wordt geroepen.  

 

John geeft aan dat de IVA certificaten een beetje tussen wal en schip is geraakt. We dienen dit 

up te daten, staat op de lijst. 

Jan-Willem geeft aan zijn sociale hygiëne te hebben en het prima te vinden op de vergunning te 

staan.  

 

Arne heeft een vraag over de staat van de banen, netten en palen. Henk geeft aan dat dat 

verschillende leden de netten aandraaien waardoor ze kapot gaan. Iedere week worden de 

banen geveegd en de netten op hoogte gecontroleerd. De palen op baan 2 zijn dermate 

ontwricht dat je er niets meer mee kan. Henk geeft aan dat de nieuwe palen besteld gaan 

worden, dit duurt enkele weken.  

 

Victor vroeg zich af waarom de oud leden en de ere leden niet zijn uitgenodigd voor 60 jaar 

Weldam. Er is vanuit het bestuur besloten om alleen huidige leden ut te nodigen, mede 

vanwege niet genoeg capaciteit in clubhuis voor leden en oud leden. Er was geen budget om 

een zaal te huren. Suggestie is om voor een volgend jubileum dit wel te doen.  

 

13. Sluiting 

Rutger sluit de ALV om 21:57 

 

 


